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ATA DA 9a SESSAO ORDINARIA DA la 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLATURA 

SESSAO 

Lderrttltcaeao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 13/04/2021 - 
18:00; Encerramento: 13/04/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao decimo terceiro dia do mes de abril do ana de dois mil e vinte e urn, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Nona Sessao Ordinaria, da 
Prime ira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, 
invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, copia da Ata da Setima Sessao Ordinaria da Primeira Sessao Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, 
encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 033/2021: - De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, institui programa municipal de apoio a concurseiros no 
municipio de Ilha Comprida e da outras providencias; - finalizada a leitura a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n" 
033/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura do 
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Expediente; PROJETO DE LEI N° 34/2021: - De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, institui programa de monitoria turistica no municipio de ilha 
comprida e da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente 
determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n? 034/2021 para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura do Expediente; 
RECURSO: - De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, Em face da 
decisao tomada pela Presidente da Camara Municipal, no Oficio n" 
003/20211GP, comunicando a devolucao ao autor, do Projeto de Lei" 029/2021; 
- finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Recurso para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos 
REQUERIMENTOS; REQUERIMENTO N° 03112021, de autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 DD. 
PREFEITO MUNICIPAL para que nos encaminhe os seguintes documentos 
publicos; 1. Copia digital da gravacao da sessao publica de licitacao da Carta 
Convite n" 02/2021, oriundo do Processo Administrativo n? 014/202, nos 
termos da Lei Municipal n" 1.710 de 26 de maio de 2020; 2. Copia digital de 
to do 0 Processo Administrativo Processo Administrativo n? 014/2021, que 
gerou Carta Convite n'' 02/2021, objetivando a reforma de banheiros da Escola 
Municipal Monte Carlo; - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 032/2021, de autoria do 
Vereador Milton Cesar Rodrigues, requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario 
na forma regimental, para que se aprovado, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal de Ilha Comprida, solicitando que informe a esta Casa 0 andamento 
dos pedidos de manutencao das lurninarias publicas dos ultimos tres meses; 
Quais foram solicitadas para manutencao? E quantas destas luminarias, foram 
consertadas ate 0 presente momento? - a Senhora Presidente colocou em 
discussao, posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por 
todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura das INDICA<;OES - INDICA<;XO N° 218/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
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departamentos competentes, solicitando que seja realizado reparos na 
iluminacao publica situado a rua Do Trigo, no Balneario Tropical; 
INDICA<;AO N° 219/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja colocado poste de energia eletrica, com iluminacao publica 
na rua Tijuana altura do numero 1500, no Balneario Monte Carlo; 
INDICA<;AO N° 220/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. 
GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja providenciado de 
forma URGENTE a reforma e manutencao do Posto de Sande Doralice 
Buzatto; INDICA<;AO N° 22112021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE a reforma e manutencao da Ilha de Lazer 
do Marusca; INDICA<;AO N° 222/2021: De autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no 
sentido de que seja providenciado de forma URGENTE, desinfeccao de areas 
comuns, como avenidas principais, 0 entorno do espaco cultural, do Pronto 
Atendimento, da Rodoviaria, com caminhao pipa utilizando 0,1% de 
hipoclorito de s6dio (agua sanitaria); INDICA<;AO N° 223/2021: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de troca de luminarias na Rua Limeira, no Balneario Icarai; 
INDICA<;AO N° 224/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
troca de luminarias na A venida Hum altura do numero 500, no Balneario ~ 
Marisol; INDICA<;AO N° 225/2021: De autoria do Vereador Adolfo ~ , 
Aparecido Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
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junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 

service de instalacao de luminaria na rua Nereu Ramos, esquina com Juscelino 
Kubitschek, no Balneario Marusca; INDICA<;AO N° 226/2021: De autoria do 
Vereador Adolfo Aparecido Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de poda de arvore na rua Iguape, em frente ao numero 196, 
no balneario Meu Recanto; INDICA<;AO N° 227/2021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido 
de que seja providenciado de forma URGENTE a manutencao e zeladoria Rua 
Pacaembu, 400, no Balneario Flor de Iguape; INDICA<;AO N° 228/2021: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, 
para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita 
limpeza de vala na Rua Boa Nova, localizada no Balneario Ancarpe, proximo 
ao numero 48; INDICA<;AO N° 229/2021: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que seja feita limpeza e manutencao 
da Rua Mato Grosso, localizada no Balneario Adriana; INDICA<;AO N° 
230/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, 
com urgencia, para que seja realizado 0 service instalacao de tubos na A venida 
Braga e Avenida Figueiredo do Foz, no Balneario Jardim Portugal; 
INDICA<;AO N° 23112021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
troca de luminaria na Rua Braga, em frete ao numero 130, no Balneario Jardim 
Portugal e instalacao de duas luminarias na Rua B, no Balneario Jardim 
Tropical; INDICA<;AO N° 232/2021: De auto ria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
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departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
manutencao de dois postes que estao caindo na Rua Nossa Senhora de Fatima, 
no Balneario 2 Mares; INDICA<;AO N° 233/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 
service de manutencao da A venida Beira Mar, no Balneario 
Curitiba; INDICA<;AO N° 234/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE a manutencao e zeladoria da Praca dos 
Tanoeiros, no Balneario Monte Carlo, bern como verifique 0 problema com a 
iluminacao no local; INDICA<;AO N° 235/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
chefe do Poder Executivo, para que oficie ao Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade do Estado de Sao Paulo, Sr. Fernando Chucre, para que solicite 
a inclusao do municipio de Ilha Comprida, no Programa Alimento Solidario, 
destinado a atender familias em situacao de vulnerabilidade social; finalizada 
a leitura das Indicacoes a Presidente determinou 0 encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo conforme solicitado; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 
regimento intemo da casa, inscreveu-se 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
com aparte concedido ao Vereador Ivan Heleno da Silva; Adolfo Aparecido 
Teixeira; Emerson Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; finalizadas as 
manifestacoes na Tribuna, a Senhora Presidente entao fez uso da palavra e em 
seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada a suspensao do intervalo 
regimental, a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores, pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM 
DO DIA: SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 016/2021 - 
(VOTA<;AO EM 2° TURNO) de autoria dos Vereadores que a subs creve 
Dispoe sobre alteracoes da Lei Municipal n" 092 de 19 de setembro de 1994, e 
da outras providencias - lido 0 parecer a Senhora Presidente colocou em 
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discussao, pel a ordem Rogerio Lopes Revitti; Emerson Rodrigues; encerrada 
a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 qu6rum em dois 
turnos, em votacao de segundo turno, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e 
Andressa Marques Moreira Ceroni, 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti se 
absteve, sendo aprovado em segundo turno por oito votos favoraveis, 0 
Substitutivo n° 01 ao Projeto de Lei n° 016/2021; nao havendo mais nada a 
tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a pr6xima 
Sessao Ordinaria a realizar-se no dia vinte de abril, as dezoito horas, dando por 
encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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